
ПЕДАГОГІКА 

 

ПЕДАГОГІКА - відповідає вимогам ринку праці. Метою введення напряму є фахова 

підготовка педагогів однаковою мірою до роботи як з дітьми і молоддю, тобто 

підтримка їх в розвитку і досягненні життєвого успіху, так і з дорослими особами з 

характерним синдромом суспільного непристосовування. Сучасна людина є активна в 

багатьох областях приватного і професійного життя, тому сприяння можливості 

розвитку є одним з найголовніших завдань сучасної педагогіки. З іншого боку, 

педагогіка задовільняє виховательські вимоги, які все частіше появляються і підставою 

яких є ускладнені соціальні, суспільно-економічні, господарські і культурно-звичаєві 

реалії, що змінюються в швидкому темпі. Тут завданнями педагогіки є запобігання 

процесам суспільної дезінтеграції, відчуття ізоляції і відхилення.  

Напрям готує фахівців в області педагогіки, зі знанням загальнопедагогічної, 

соціологічної і психологічної проблематики, необхідної для суспільно-культурного 

розуміння контексту виховання, навчання та опікунської роботи, а також для власного 

професійного розвитку. Студенти оволодіють практичним вмінням в області суспільної 

комунікації, навчаться послуговуватися діагностичною технікою, збагатять і 

вдосконалять свої знання і компетенції в сфері практичної діяльності, а також 

формування власної методичної техніки. Навчання забезпечує отримання надійної 

професійної підготовки, розвитку вміння рефлексного погляду на власну професійну 

роль, а також поглибленого розуміння освітньої реальності. Студент отримує основні 

педагогічні кваліфікації з можливістю орієнтації на конкретний фах. 

Випускник напряму буде підготований до роботи в різних освітньо-виховних 

державних і недержавних установах: школах, дошкільних закладах, екологічних 

клубах, шкільних клубах, спеціалізованих консультаціях, виховних і освітніх 

представництвах різного призначення в якості вчителя або вихователя. Навчання може 

служити як доповнення педагогічної освіти для випускників вищих навчальних 

закладів інших напрямів (мовних, психологічних, соціологічних, економічних і т.п.), 

даючи можливість роботи в перерахованих установах. 
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